

Томиллинская НОВЬ



№ 33 (589), 18 августа 2014 года

9 августа все сторонники здорового образа жизни стали участниками яркого спортивного праздника, посвященного Дню физкультурника



От значка ГТО –

к олимпийским медалям

9 августа мы всей страной отметили 75-ю годовщину Дня физкультурника. Во многих муниципалитетах прошли веселые, запоминающиеся Дни спорта. В Московской области эпицентром масштабного действа стал люберецкий стадион «Торпедо», собравший на своем поле и трибунах несколько тысяч молодых душой и телом, активных сторонников здорового образа жизни, спортсменов – профессионалов и любителей – и, конечно, многочисленных зрителей.

Организаторам красочного праздника спорта, пропагандистам активного и здорового образа жизни удалось создать неповторимую, динамичную атмосферу. Удивительным образом здесь сочетались спортивные шествия в духе конца 30-х годов прошлого столетия и веселые, зажигательные представления, более известные молодежи как «перформанс».

Здесь была и «Утренняя гимнастика», подготовленная томилинским фитнес-клубом "World Gym", и акробатические этюды; силовые упражнения, продемонстрированные командой «Русские богатыри», и танцы в стиле «рэп» с исполнением



нового гимна ГТО. Знаменосцы в традиционной для советских времен физкультурной форме приветственно размахивали флагами, им вторили девушки из команды по черлидингу. Словом, это был сплав лучших спортивно-развлекательных выступлений прошлого и настоящего!

После официальной части, на которой с приветствием выступили советник губернатора Московской области О.В. Жолобов и глава Люберецкого

района В.П. Ружицкий, состязания вступили в свою финальную часть. Команды из разных муниципальных образований Подмосковья соревновались в силе, выносливости, умении работать в команде. Здесь проходили различные соревнования и на сдачу норм ГТО, и показательные выступления мастеров, и первенства в различных спортивных дисциплинах.

(Продолжение на с. 2)



• День за днем •

Под знаком Рака рождаются близнецы

В Томилино в конце июня – начале июля родилось две пары близнецов.

Четверо крошечных жителей Томилино добавили радости в обычно сухую и непредвзятую статистику отделения ЗАГСа.

В семье Беляевых случилось долгожданное пополнение – Максимка и Артемка появились на свет 23 июня. А 10 июля праздновали рождение малышей в семье Митяевых, у них родились Герман и Агния. Поздравляем семьи новорожденных!

Идут под снос

Нестационарные объекты торговли идут под снос. До конца года на территории городского поселения Томилино будет ликвидировано 46 торговых палаток.

На начало августа шесть торговых точек было демонтировано и ликвидировано непосредственно их владельцами, десять – закрыты для подготовки к ликвидации. К владельцам остальных, оказавшихся в «черном списке» палаток, местные власти пока применяют предупредительные меры. Если на них не последует должной реакции, то вопрос демонтажа нестационарных объектов торговли будет решаться в административном порядке.

Для улучшения водоснабжения

В дер. Токарево, на территории школы № 22, начались работы по устройству системы хозяйственно-питьевого водоснабжения.

В этом году томилинские власти выделили из местного бюджета 415 тыс. рублей на бурение и обустройство артезианской скважины в дер. Токарево. В планах администрации обустроить современную систему водоподготовки с водопроводной колонкой. Одновременно будет обустроена и зона санитарной охраны.

Новая система не только обеспечит водой территорию школы № 22, но и улучшит систему водоснабжения дер. Токарево в целом.

Вниманию жителей деревни Токарево!

С 11 августа по 30 сентября ОАО «Люберецкая ЭЛЭК» будет проводить ремонт воздушной линии электропередач. В связи с предстоящими работами просим учесть, что по рабочим дням с 8:30 до 17:00 по улицам Московская, Старая и Октябрьская будет ограничена подача электроэнергии. Приносим извинения за неудобства.

ОАО «Люберецкая ЭЛЭК»

МЫ ЖИВЕМ
В ТОМИЛИНО

От значка ГТО – к олимпийским медалям



(Продолжение. Начало на с. 1)

На мероприятии присутствовали и первые лица нашего поселка: глава И.Н. Дворников,

его заместитель Г.А. Мушанов. Они с энтузиазмом «болели» за нашу команду по воркауту (аналог дворовой гимнастики на спортивных снарядах). К слову, Игорь Николаевич – сам

хороший спортсмен, отлично играет в футбол, уделяет большое внимание пропаганде и развитию дворовых видов спорта. Как подчеркнули представители нашей администрации, у тех, кто увлечен спортом, нет времени на бесцельное блуждание по улицам, распитие алкоголя, ведение праздного, бессмысленного образа жизни. Спорт – не только образ мысли и жизни, но и определенная культура, норма. Наша задача – вернуть эту культуру подрастающему поколению, сформировать у него потребность в здоровом образе жизни. Ведь не зря говорится: «в здоровом теле – здоровый дух!»

Пока на полях стадиона шли спортивные баталии, желающие могли присутствовать на чествовании ветеранов спорта или поучаствовать в детских состязаниях, где главными героями были ребяташки-дошколята.

Кульминационным моментом стало подведение итогов и награждение победителей. Впрочем, в такого рода состязаниях, как известно, победителями являются все! Ведь не зря лозунг спортивного праздника гласит: «От значка ГТО – к олимпийским медалям!»

Динара ШАТИЛОВА
Фото Валентины ЛОСЕВОЙ



Благодаря стремлению томилинских властей постоянно поддерживать и развивать массовый спорт уже в сентябре жители нашего городского поселения смогут открыть для себя новый вид дворового спорта – воркаут. Необходимые условия для занятий в настоящее время создаются на стадионе «Урожай», а группа молодых томилинцев, объединил которых Юрий Исаев, готова проводить тренировки с каждым, кто выступает за здоровый образ жизни, желает быть сильным духом, крепким физически и не пасует перед трудностями.

Как прокомментировал Ю. Исаев, воркаут – это каждому знакомая уличная гимнастика. Ее основу составляют базовые силовые упражнения с собственным весом, такие как отжимания, подтягивания и приседания. А вот когда ею занимаются серьезно, то уже появляется способность к исполнению новых вариантов этих упражнений; умение демонстрировать сложнейшие комбинации из них. Каждая тренировка становится непохожей

Лучший способ стать сильнее

К началу нового учебного года администрация Томилино готовит приятный подарок подросткам и молодежи, увлеченным уличной гимнастикой. На стадионе «Урожай» откроется специализированная воркаут-площадка, которая объединит сторонников здорового образа жизни и позволит нашим юношам и девушкам стать сильнее и увереннее в себе.

на предыдущую, а обыденные занятия превращаются в серьезное увлечение этим спортом.

До того момента как Юрий Исаев и его друг Дмитрий Звездов пришли к выводу, что томилинских любителей дворового спорта необходимо объединить на базе серьезной спортивной секции, было просто несколько лет любительских тренировок.

– Мы постоянно ходили заниматься на турники в школу № 19. Несмотря на скромную спортивную базу этой школы, нельзя не отметить, что лучше турников старой, советской школы мы не видели. Именно здесь мы оттачивали свои упражнения, опираясь на фантазию и придумывая невероятные трюки и упражнения. А потом узнали, что в Москве ребята активно развивают такое направление физической культуры, как воркаут, – рассказал Юрий.

Первая встреча молодых людей со спортсменами из столицы состоялась несколько лет назад во время спортивного фестиваля на ВДНХ. Томилинцев заворожили мастерство и артистизм исполнения базовых упражнений и всевозможных трюков, и они начали самостоятельно овладевать искусством уличной гимнастики. Год назад в районе данное направление стал развивать Л.А. Троицкий – председатель ФСО «ГЕРКУЛЕС». А недавно люберецкие приверженцы воркаута громко заявили о себе в Томилино в ходе зрелищного марафона, прошедшего в школе № 19. Именно тогда наши мальчишки и девочки подали местным властям хорошую идею: построить в поселке специализированную площадку для занятий уличным фитнесом.

– Здорово, что наш глава И.Н. Дворников с неподдельным вниманием отнесся к предложению построить специализированную площадку. Лично изучил, какие необходимы снаряды, какое покрытие должно быть на площадке. Более того, подошел к решению вопроса с точки зрения создания универсального комплекса. Поэтому на нашей площадке смогут заниматься как малыши, так и люди в возрасте, – рассказывает Юрий Исаев.

На сегодняшний день сооружение площадки со снарядами для силовых упражнений находится в стадии завершения. Администрация и объединившиеся вокруг Ю. Исаева молодые люди стараются сделать все, чтобы к середине сентября состоялось ее торжественное открытие. Как поделился замыслами

Юрий, томилинские юноши и девушки уже готовятся к настоящему спортивному празднику, на который пригласят спортсменов из Москвы и ближайших городов. В этот день пройдут не только соревнования на звание сильнейших, но и мастер-классы для начинающих, показательные выступления мастеров уличного фитнеса. А дальше воркаут станет доступен для любого жителя Томилино.

– В планах томилинской администрации создать секцию по воркауту. Два раза в неделю будем проводить тренировки. Причем для всех желающих занятия будут бесплатными, – рассказал Ю. Исаев.

В свою очередь, глава Томилино И.Н. Дворников прокомментировал, что более ста молодых людей из Томилино подписались под просьбой соорудить в поселке специализированную площадку для занятий уличной гимнастикой. Естественно, что администрация сразу поддержала такое обращение. Кроме того, Андрей Юрьевич Воробьев, став губернатором Московской области, стал уделять этому спортивному направлению особое внимание. Для установок таких площадок правительство Московской области райцентрам активно выделяет деньги. Но томилинские власти не стали ждать, пока дойдет очередь до городских поселений, и решили своей молодежи помочь самостоятельно. Это будет третья площадка в районе после площадок, построенных на Наташинских прудах и в микрорайоне «115-й квартал» в Люберцах.

– Пусть наши юноши и девушки здесь, в родном поселке, развивают силу, волю, уверенность в себе, а администрация будет постоянно их в этом поддерживать, – прокомментировал глава.

В настоящее время на площадке смонтировано 11 турников не только для базовых упражнений, но и для исполнения сложных спортивных трюков. Как говорят спортсмены, новую площадку администрация укомплектовала всем необходимым для серьезного развития воркаута. Дело осталось за главным – провести торжественное открытие объекта и увлечь здоровым образом жизни как можно больше подростков и молодежи.

Ирина РОГОЗИНА
Фото Валентины ЛОСЕВОЙ

На территории ЗАГСа, рядом с цветочным сердцем, появилось еще и «каменное» сердце – теперь уже вымощенная плиткой площадка в виде самого трепетного и пылкого символа любви.

Даже не верится, что еще весной прошлого года эта площадка выглядела безликой и даже унылой. Но глава И.Н. Дворников, уделяющий особое внимание объектам благоустройства, особенно социально значимым, призвал специалистов Управления благоустройства сделать территорию ЗАГСа одной из самых красивых, уютных и привлекающих внимание.

Прошлым летом здесь появилась очаровательная клумба в виде сердца, осенью – кованое «Дерево любви» и «Скамья для поцелуев»; нынешним летом клумба была приподнята, изменен угол подъема, по периметру участка были высажены кусты, которые со временем превратятся в естественную живую изгородь. Завершающим этапом нынешнего сезона стало создание площадки, объединяющей в единый комплекс и клумбу, и дерево, и скамью.

Как пояснила главный специалист Управления благоустройства И.А. Зудова, концепция соединения в единый комплекс всех объектов благоустройства на этом участке была создана еще в прошлом году, теперь намеченные планы реализованы.

– В этом сезоне мы выложили площадку «сердечко», площадью 80 кв. метров. Для

Все для влюбленных



создания целостного комплекса использовали хорошо зарекомендовавшую себя тротуарную плитку вида «кирпичик». Она удобна в использовании, выглядит эстетично, устойчива к внешнему воздействию, кроме всего, этот элемент мощения отличается слегка шероховатой поверхностью, что снижает до минимума возможность скольжения в осенне-зимний период, – прокомментировала Ирина Александровна.

Кроме того, специалисты Управления благоустройства заверяют, что на достигнутом они не остановятся и с приходом очередного сезона благоустройства работы по дальнейшему усовершенствованию участка продолжат.

Динара ШАТИЛОВА
Фото Валентины ЛОСЕВОЙ

Искусство граффити – в массы!



В Томилино в ближайшее время засверкают красками радуги все уныло-однообразные строения. «Искусство граффити – в массы!» Под таким лозунгом действуют молодые художники-профессионалы К. Погребняк и В. Дадашов, второй год работающие над оформлением томилинских социальных объектов.

Прошлым летом ребята «расцвели» фасад поликлиники на ул. Гаршина. Эта «расписная шкатулочка» уже стала одной из визитных карточек нашего поселка. В этом сезоне Кирилл Погребняк и Виджай Дадашов превратили в своеобразный аквариум непримечательную трансформатор-

ную будку, расположенную на ул. Гоголя. Веселые осьминожки, морские звезды, крабы, фантастические рыбки и морской пейзаж уже радуют жителей и гостей Томилино. Еще один подарок ожидает воспитанников детского сада № 129: вместо состарившегося рисунка теперь на заборе красуются всеми любимые мультипликационные герои – Дед и репка, Чебурашка, Винни Пух и Сова, ослик Иа, попугай Кеша и другие.

Эти радужные пейзажи, без сомнения, будут радовать нас хмурой осенью и развесят в дни долгой зимы. А мы будем ждать новых интересных задумок от молодых художников, для которых Томилино стало настоящей стартовой площадкой для реализации творческих проектов.

Динара ШАТИЛОВА
Фото Валентины ЛОСЕВОЙ



В Подмоскowie стартовал конкурс на самый благоустроенный двор

Как сообщил заместитель Председателя Правительства Московской области Дмитрий Пестов, «В Подмоскowie объявлен региональный конкурс на звание «Квартал (двор) образцового содержания» 2014 года». Данный конкурс проводится среди предприятий жилищно-коммунального хозяйства муниципальных образований Московской области».

Целью мероприятия является совершенствование внешнего благоустройства населенных пунктов, внедрение передового опыта и новых технологий в сфере благоустройства придомовых и внутриквартальных территорий.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

1. Номинация «Квартал (комплекс жилых домов) образцового содержания»;
2. Номинация «Зона отдыха в жилой застройке (пешеходная зона)»;
3. Номинация «Благоустройство межквартальной детской игровой (спортивной) площадки и прилегающей территории»;
4. Номинация «Двор образцового содержания» среди товариществ собственников жилья»;
5. Номинация «Двор образцового содержания» среди муниципальных образований:

- городские округа (городские поселения) с численностью населения от 100 тыс. человек и более;
- городские округа (городские поселения) с численностью населения от 30 до 100 тыс. человек;
- городские округа (городские поселения) с численностью населения до 30 тыс. человек;
- сельские поселения.

Итоги конкурса станут известны в октябре 2014 года.

По материалам пресс-службы
Правительства Московской области

От редакции:

Как считают жители нашего городского поселения, Томилино по праву может стать победителем этого конкурса. Надеемся, специалисты Управления благоустройства не упустят уникальную возможность продемонстрировать на региональном уровне результаты реализации программ по благоустройству, над которыми целенаправленно работает администрация городского поселения Томилино.



Вниманию томилинцев, проживающих по улице Гоголя!

В связи с выполнением муниципального контракта по строительству водопровода для водоснабжения потребителей жилой зоны северной части поселка Томилино, проходящего между жилыми домами и территории воинской части, просим вас с пониманием отнестись к необходимости сноса погребов и заранее позаботиться об освобождении их от личных вещей.

Администрации муниципального образования городское поселение Томилино

Компании меняются, проблема остается

Вот уже скоро два года, как жители третьего подъезда дома № 48 по ул. Гоголя ждут, когда же в Томилино найдется «коммунальных дел мастер», который наконец разберется в «особенностях» подачи в ваннные комнаты горячей воды.

Беда с горячей водой началась без малого два года назад: жильцы всех девяти этажей, перед тем как принять душ или элементарно умыться, вынуждены по полчаса ожидать, пока из горячего крана «сольется» ледяная вода и достигнет мало-мальски комфортной температуры. Случалось, им удавалось достучаться до руководства ранее занимавшейся обслуживанием дома «Томилинской управляющей компании», и в ходе осмотра стояков специалистами проблема решалась. Но с уходом коммунальщиков уменьшался и «градус» воды...

Теперь, как рассказывают очевидцы, до положенных 60 градусов температура воды в их ваннных комнатах не поднимается, сколько ее ни спускай... Потому справедливы задаваемые жильцами вопросы: «За что платим?» и «Когда данной проблемой займутся коммунальщики?»

Надеемся, что новое муниципальное предприятие «Томилинский жилищный трест», занимающееся в настоящее время содержанием и обслуживанием многоквартирных домов, обратит внимание на этот сигнал и решит проблемы, до которых у предшествующего ему коллектива дело не доходило.

Настасья НИКОЛАЕВА



Водостоки восстановлены



Спустя десятилетие мытарств, хождений по инстанциям и бесконечной переписки с ранее работавшей в Томилино управляющей компанией «ТУК» у жильцов дома № 30 по ул. Гоголя появилась надежда, что после восстановления водосливной системы их дом будет нормально переносить сезонные капризы погоды.

Напомним, что в результате демонтажных работ, проведенных без согласования с жильцами и разрешения администрации, была нарушена водосливная конструкция дома. Отводящие воду с кровли здания желоба и воронки были демонтированы. А слив дождевых и талых вод проходил так называемым «неорганизованным» способом. Конструкция, установленная взамен водосливной системы, не справлялась с возложенными на нее функциями. В результате жильцы дома № 30 и даже случайные прохожие

страдали от «атак» громадных сосулек, сыплющихся с козырьков подъездов и кровли, а сам дом начал подвергаться преждевременному разрушению.

Один из старших по дому, активный житель поселка Н.В. Князев, отчаявшись добиться правды от коммунальщиков, в начале этого года обратился в редакцию газеты, а потом и к главе Томилино И.Н. Дворникову. Ознакомившись с проблемой, Игорь Николаевич пообещал решить вопрос до наступления осени. По его поручению ситуацию взял лично под

контроль директор МУП «ТЖТ» Сергей Николаевич Ситников. Была организована жилищная комиссия, выявившая ряд недочетов и нарушений в функциональной работе кровли. В результате комиссия вынесла предписание о восстановлении предусмотренной нормативами водосливной системы.

На сегодняшний день кровля дома отремонтирована, подведены желоба, установлены водоприемные воронки, также восстанавливаются ранее разрушенные карнизы подъездов, к ним также будут подведены водоотводящие желоба.

Все работы завершатся к сентябрю, так что к сезону дождей дом будет готов.

Жильцы дома № 30 по ул. Гоголя выражают признательность главе И.Н. Дворникову, директору МУП «ТЖТ» С.Н. Ситникову и всем сотрудникам компании.

Динара ШАТИЛОВА
Фото Валентины ЛОСЕВОЙ

Для усиления контроля за работой коммунальных служб и своевременного реагирования на обращения жильцов в Томилино выделены специальные телефонные номера:

8 (495) 557-62-30,
8 (495) 557-67-04,
8 (495) 557-11-77.

При подаче заявок не забывайте уточнять фамилию принявшего их специалиста.

Бесконечное сражение с мусором

13 млн рублей из местного бюджета каждый год уходит на борьбу с несанкционированными свалками. А в нынешнем только за полгода объем вывезенного мусора составил более 30 тыс. кубов, на что из местной казны уже израсходовано 9 млн рублей! Огромное количество мусора регулярно скапливается на улицах частного сектора и береговых зонах реки Пехорка со стороны улиц Гаршина и Жуковского...

Санитарный беспорядок в береговой зоне реки Пехорка, на обочинах автодорог, улицах частного сектора и прилегающих к домам территориях вызывает особое беспокойство у местных властей. Дело в том, что томилинские коммунальные службы не успевают ликвидировать бытовые отходы, строительный мусор и всевозможный хлам, которые жители частного сектора и следующие через Томилино «транзитники» вываливают в неполюженных местах.

Как правило, особо остро проблема дает о себе знать по весне, когда в поселок съезжаются дачники и приводят в порядок садовые участки, занимаются строительством, разгребают в подсобных пристройках скопившийся скраб... А в этом году коммунальные службы, не успев оправиться после весеннего «нашествия хлама», в июле снова столкнулись с проблемой ликвидации невероятного количества свалок.

По замечанию специалистов Управления благоустройства администрации Томилино, в поселке достаточное количество контейнерных площадок, а отвечающие за содержание территории и вывоз мусора организации добросовестно выполняют свою работу. Но день ото дня поселок буквально зарастает мусором из-за «транзитников», завозящих хлам из других населенных пунктов, и наших жителей, не желающих соблюдать

чистоту. И, более того, игнорирующих предложение заключить договор со специализированной организацией на сбор и вывоз бытовых отходов.

А между тем зловонные свалки, возникающие вдоль улиц Пушкина и Никитина, на въезде на проезд Островского, на ул. Горбунова, Демьяна Бедного, не только портят внешний облик территории, но и являются раздольем для бродячих животных, мух и клещей. Не приносит результатов стремление администрации поддерживать порядок в местах отдыха – в Большом томилинском лесопарке и Парке имени А. Лапса. Логика «любителей природы» проста – раз чистят, значит, можно засорять и дальше. А потому не убирают за собой мусор после пикников, бросают прямо на дорожки пакеты с бытовыми отходами.

К слову, только с марта по июль из Томилино было вывезено 590 автомобилей с мусором. Невероятную по масштабам свалку администрация ликвидировала в районе дома № 34 в дер. Кирилловка. Как рассказывают жители деревни, чего только на эту свалку не свозилось с окрестностей: неизвестного происхождения грунт, оставшиеся от пожаров бревна домов, строительный мусор, бытовые отходы. Силами специалистов Управления благоустройства, работников муниципальных предприятий «Томилинский жилищный трест», «Томилинский коммунальный комплекс» и подрядной организации ООО «ЭНИТ»



свалка была ликвидирована, на территории проведены необходимые санитарные работы. Теперь сами жители деревни следят за тем, чтобы сюда не заезжала техника с мусором.

В настоящее время самыми загрязненными территориями являются улица Демьяна Бедного и береговая зона реки Пехорка со стороны улиц Гаршина и Жуковского. Именно на эти объекты направлено не только внимание местных властей, но и их усилия по поддержанию там чистоты и порядка.

В свою очередь, глава Томилино И.Н. Дворников обратился к депутатам от частного сектора с убедительной просьбой провести среди населения разъяснительную работу о необходимости заключения договоров на вывоз твердых бытовых отходов. Данные попытки уже предпринимались администрацией, но не нашли отклика у населения. Между тем другого способа прекратить бесконечную борьбу с несанкционированными свалками нет. А жителям частного сектора пора понять, что экологическое благополучие поселка во многом зависит от них самих.

Ирина РОГОЗИНА
Фото Валентины ЛОСЕВОЙ

Накануне 71-й годовщины со дня разгрома фашистских полчищ под Курском глава Томилино И.Н. Дворников поздравил ветеранов – участников этого легендарного сражения.

На основании постановления главы Томилино И.Н. Дворникова нашим землякам – легендарным воинам Великой Отечественной войны, участникам боев на Курской дуге Ивану Васильевичу Рыжикову и Николаю Ивановичу Долматову – направлена материальная помощь.

Как прокомментировали специалисты отдела по социальной политике, традиции чествовать ветеранов в дни знаковых в их боевой биографии событий уже немало лет. И сегодня, когда строй ветеранов стремительно редет, как никогда важно и необходимо дать почувствовать нашим уважаемым землякам, что идущие им на смену поколения гордятся их заслугами и чтят их подвиги.

Слова благодарности от томилинцев и лично от главы городского поселения передали храбрым воинам представители томилинского Совета ветеранов – председатель Совета ветеранов Т.С. Заякина и ее заместитель, депутат Совета депутатов Т.Н. Осипова.

* * *

*К чему лукавить?
Жалко мне такого,
Хотя и знаю, не его вина,
Что не прошел ни Поля Куликова,
Ни Сталинграда, ни Бородина.*

*Я не герой. Но я судьбой доволен:
За все, что в жизни было мне дано,
Я отстоял на Прохоровском поле
И Куликово, и Бородино.*

*А Сталинград...
Глаза на небо вскину:
Ты подводить итоги погоди.
Я не прошел еще и половины,
Мой Сталинград, как видно, впереди!*

И.В. Рыжиков

Гордимся. Чтим...



Н.И. Долматов



И.В. Рыжиков



Сильно ли изменилась ныне директор школы № 14 Альбина Владимировна по сравнению с Альбиной нескольких десятков лет назад? Кто-то уверенно заявит: конечно, совсем другой человек! Только самые близкие ответят: она все такая же, лишь с годами и в силу новых обязанностей углубила качества характера, данные ей при рождении.

Как бы мы ни относились к гороскопам, но некоторые удивительные совпадения, как минимум, заставят улыбнуться. Скажем, Лев – более свободолюбивого, гордого, подчас властного, но справедливого и мудрого персонажа не отыскать. А Альбина Владимировна – и есть та самая великолепная Львица! Мудрая,

Если имя тебе – Учитель

В июле директор школы № 14 Альбина Владимировна Лилякова отметила красивый юбилей. Но сколько бы ни было сказано замечательных слов в ее адрес, коллеги и друзья решили, что этого совершенно недостаточно, ведь такого искренне преданного родной школе человека, пожалуй, трудно отыскать. Альбина Владимировна, все слова любви, уважения и признательности сегодня только для Вас...

ласковая, но требовательная. Иногда бескомпромиссная, однако неизменно объективная и бесконечно любящая «Царица-мать»!

Альбина Владимировна без остатка принадлежит школе № 14: сначала была ее ученицей, потом пришла сюда учительствовать, попутно став заместителем директора по воспитательной части, ну а с 2002 года является и директором единственной в своей жизни школы. Что это, если не судьба! Переживать секунды славы, минуты счастья и недели тяжелого труда, бороться за улучшения, обновления. А.В. Лиляковой удалось многое, ее учебное заведение всегда в списке лучших по области, выпускники неизменно поступают в престижные вузы, не первый год являются лауреатами и дипломантами многочисленных олимпиад, победителями и призерами районной игры «Зарница», участниками всевозможных викторин, конкурсов районного, всероссийского масштаба.

Кроме всего, директору Лиляковой удается сочетать активную общественную жизнь с истинно женским предназначением – быть преданной дочерью, счастливой супругой, мамой и даже бабушкой! У Альбины Владимировны подрастает чудесная внучка!

Как же Альбина Владимировна все успевает? Благодаря дисциплинированности, необыкновенной обязательности, ответственно-

сти и, конечно, преданности делу своей жизни. Но самое главное – она бесконечно любит детей, а значит, не может обмануть их доверия, ожиданий и надежд. Именно из любви к детям она сутки напролет готова проводить в школе: решать множество организационных и хозяйственных дел; подготовиться к открытому уроку; помочь коллегам, ведь от их профессионализма зависит качество знаний у ребят; да еще написать сценарий, провести репетицию и... поговорить. Ведь для учеников она не просто директор, но первый советчик, психолог, воспитатель, практически мама. И это для Альбины Владимировны самая главная ценность ее работы – любовь и доверие учеников, ее детей. Не в этом ли счастье человека, для которого школа стала судьбой.

Динара ШАТИЛОВА
Фото из архива школы № 14

Родители, учащиеся и педагогический коллектив школы № 14 от всей души поздравляют Альбину Владимировну Лилякову с замечательным юбилеем! Желаем Вам здоровья, счастья, терпения, благополучия, мирных и радостных дней в окружении ваших самых близких и любимых людей!



Святая память о войне

Со дня Великой Победы прошло без малого 70 лет, но не утихает интерес ни к ее событиям, ни к судьбам вершивших их людей. Подтверждением этому стала серьезная исследовательская работа учителя истории школы № 19 С.А. Морозовой и ее учеников – Светланы Потаповой, Маргариты Крекниной и Евгения Авсиевича.

Работу «Святая правда о войне» старшеклассники школы № 19 готовили к научно-практической конференции для выступления на секции «Я – россиянин». Мероприятие, которое проходило в Гуманитарно-социальном институте, объединило 15 докладов, отражающих точку зрения молодого поколения на такие проблемы современного мира, как межнациональные отношения, патриотизм и гражданская сознательность. Один из таких докладов был представлен томилинскими школьниками.

В его основу легли события Великой Отечественной войны. Выбор такой темы был сделан осознанно. Ведь с каждым годом все дальше в историю уходит победный май 1945 года. Поэтому все больше ощущается необходимость осмыслить подвиг наших дедов и отцов, рассмотреть через череду лет истинное

отношение людей к той войне, Родине, семье; к таким понятиям, как гражданский долг, честь, верность присяге.

Работая над докладом, ребята использовали документальные свидетельства военных лет, хранящиеся в семейных архивах: письма родных с фронта, фотографии, данные из Книг Памяти, выписки из Объединенной базы данных «Мемориал».

Исследование Светланы Потаповой и Евгения Авсиевича основывалось еще и на обработке результатов анкетирования, проведенного среди людей старшего поколения; глубокого анализа материалов домашних архивов, изучении исторических фактов, сборе относящихся к ним документов. В приложении к нему представлены фотографии военных лет, подлинные военные документы, письма, изве-



щения, похоронки, отрывки из дневников. Весь этот ценный материал теперь могут использовать в своей практической работе как учителя истории, так и классные руководители для внеклассной работы.

Выступления Светланы Потаповой и Маргариты Крекниной были не только подкреплены грамотно подобным презентационным материалом, но и очень эмоциональны, что вызывало неподдельный интерес у слушателей

и повышенное внимание у членов жюри. И по итогам рассмотрения работ участников конференции учащиеся школы № 19 – Светлана Потапова, Маргарита Крекнина и Евгений Авсиевич – были отмечены Сертификатами за участие в научно-практической конференции Гуманитарно-социального института и награждены дипломами II степени.

Светлана МОРОЗОВА,
учитель истории МОУ СОШ № 19

Лето – это маленькая жизнь



Каждый год спортсмены секции карате Годзю-рю «Сакура», являющейся подразделением «Томилинского молодежного клуба», проводят десять летних дней на море, участвуют в спортивных сборах.

Спортивный лагерь нынешнего года в пос. Кучугуры на берегу Азовского моря был одним из лучших. И этому есть несколько причин.

С 1998 года мы устраивали множество спортивных сборов. В разные годы была и различная численность участников, а тренировались мы в совершенно разных местах, но только в этом году собралась рекордная по количеству человек команда – 39 человек! Причем не только из числа каратистов и их родителей, но и из еще одного подразделения «Томилинского молодежного клуба» – секции автолюбителей.

В этом году преподавательский состав состоял из четырех инструкторов (Павел Клопов, Дилера Вахитова, Владислав Клопов и Дарья Королёва), каждый из них отвечал за свое направление на тренировках (правила соревнований, техника поединков, общая физическая подготовка, гибкость). Два человека (Татьяна Клопова и Сергей Шпилёв) занимались организацией быта, питания, развлекательными программами и безопасностью участников сборов. Хотелось бы отметить помощь родителей и бабушек младших ребят, а также старших учеников, которые всегда готовы были прийти на помощь организаторам.

База отдыха «Голубая бухта» принимала нас второй год, и что больше всего понравилось – это выполнение нашей прошлогодней просьбы: установить турники и брусья. Все отлично было сделано! Нельзя не отметить и отношение персонала: вежливое, своевременное реагирование на просьбы бытового характера. Кормили нас четыре раза в день – сытно, разнообразно и питательно, включая фруктовый стол, что для спортсменов очень важно.

Тренировались ребята три раза в день: утренняя пробежка и упражнения на гибкость, дневная работа по «лапам» и отработка боевых связок, а вечером спарринг и разбор правил соревнований; плюс не менее 10 подтягиваний перед каждым приемом пищи. Тренироваться в жаркую погоду и при повышенной влажности всегда тяжело, но именно такой график позволяет набрать оптимальную физическую форму

перед новым спортивным сезоном. Ребята это понимали, а потому не жаловались и упорно занимались. Даже самая младшая участница – Софья Крысанова, которой всего шесть лет, – старалась не подавать вида, что ей тяжело. Силы восстанавливали в грязевом вулкане Плевак, который находится в трех километрах от базы.

Несмотря на плотный тренировочный график, оставалось время и на культурную программу. Причем соответствовала она различным направлениям деятельности «Томилинского молодежного клуба». К примеру, один из дней был посвящен поездке в город-герой Керчь, расположенный в Крыму. Там мы посетили Царский курган, церковь Иоанна Предтечи, крепость Ени-Кале, гору Митридат. Но самое большое впечатление произвело посещение Аджимушайских каменоломен, где почти год мужественно сражался с фашистами подземный гарнизон. Эта экскурсия оставила неизгладимый след в сердцах ребят, и в память о детях, погибших в этих каменоломнях, они принесли к братской могиле игрушки.

Также мы посетили Этнографический музей под открытым небом – Атамань. На берегу Керченского пролива разбита казацкая станица. Дома, кузница, пекарня, гончарная мастерская и многое другое были открыты для свободного посещения. Везде можно было походить, посмотреть и даже потрогать инструменты и вещи, которыми пользовались казаки в XVIII-XIX и начале XX веков. Специально для нас местные реконструкторы разыграли обряд сватовства, в котором приняли участие и члены нашей команды (в качестве жениха и невесты). Младшие ученики были в восторге от сказочного двора Бабы Яги.

В последний день нашего пребывания на Азовском море были устроены соревнования по картингу, на местном картадроме. И не важно, кто в них победил, главное, все участники остались довольны возможностью управлять хоть и маленькими, но гоночными автомобилями.

Ну а закончилось пребывание в лагере традиционным костром на берегу моря, где ребята получили маленькие подарки, жарили сосиски и хлеб, пекли картошку и строили планы на следующее лето, которое мы обязательно проведем на Азове.

Хотелось бы поблагодарить инструкторов, родителей, помощников и участников сборов за то, что лагерь в юбилейном году (25 лет клубу карате Годзю-рю «Сакура») получился такой замечательный.

Павел КЛОПОВ,
директор МКУ «Томилинский молодежный клуб»

Когда горит зеленый свет

5 августа во всем мире отмечался День рождения светофора. Именно в этот день в 1914 году на одном из перекрестков американского города Кливленд появился первый прибор для регулирования дорожного движения.

Светофору – 90 лет! Об этом узнали воспитанники Люберецкого социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних, расположенного в пос. Томилино, на веселом поучительном празднике «День рождения светофора». Игра – наиболее доступный для детей вид обучения, способ переработки полученных из окружающего мира впечатлений. Поэтому именно в игровой форме ребята отделения диагностики и социальной реабилитации вспомнили правила поведения на дорогах; с большим энтузиазмом отгадывали загадки и шарады; узнавали интересные факты о светофорах и использовали игровые ситуации на темы «Дорожные знаки», «Пешеходный переход».



Мы знаем, что такие тематические праздники и мероприятия позволяют нашим воспитанникам закрепить свои знания, воспитать внимательность и умение ориентироваться в дорожной обстановке, и они чувствуют себя взрослыми и ответственными.

*Безопасно
всем движения на дорогах!*

Ангела ТЕМНАЯ,
воспитатель отделения
диагностики и социальной
реабилитации

Школа безопасности •

Не допускайте природных пожаров!

Главное управление МЧС России по Московской области обращает внимание на то, что в связи началом пожароопасного периода и установлением на территории Московской области теплой и ветреной погоды неконтролируемый пал сухой травы и бесконтрольное сжигание мусора могут стать причиной крупных природных пожаров. Нарушение правил пожарной безопасности при разжигании костров и поджоге сухостоя может привести к возникновению чрезвычайных ситуаций, связанных с нарушением жизнедеятельности населенных пунктов, серьезными материальными потерями, травматизмом и гибелью людей.

Следует помнить, что в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 г. № 390 «О противопожарном режиме» (пункт 721) выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках (за исключением участков, находящихся на торфяных почвах) населенных пунктов, землях промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, землях для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и землях иного специального назначения может производиться в безветренную погоду при условии, что:

1. Участок для выжигания сухой травянистой растительности располагается на расстоянии не ближе 50 метров от ближайшего объекта.

2. Территория вокруг участка для выжигания сухой травянистой растительности очищена в радиусе 25-30 метров от сухостойных деревьев, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра.

3. На территории, включающей участок для выжигания сухой травянистой растительности, не действует особый противопожарный режим.

4. Лица, участвующие в выжигании сухой травянистой растительности, обеспечены первичными средствами пожаротушения.



Бесконтрольный пал, шалость и элементарное пренебрежение правилами пожарной безопасности неизбежно приводят к трагедии!

Уважаемые жители Подмосковья!

При проведении мероприятий по уборке приусадебных и дачных участков, а также на других территориях:

- убирайте сухую траву и мусор вручную, а не выжигая замусоренные участки;
- соблюдайте особую осторожность при обращении с огнем; помните, что непотушенная спичка или сигарета, брошенная в траву, может послужить причиной загорания и привести к серьезному пожару;

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ, ПОМНИТЕ! ВЫЖИГАНИЕ ТРАВЫ И РАЗВЕДЕНИЕ КОСТРОВ В ЗАПРЕЩЕННЫХ МЕСТАХ МОЖЕТ ПРИВЕСТИ К НЕПОПРАВИМОЙ БЕДЕ

В случае необходимости обращайтесь в Главное управление МЧС России по Московской области по телефону доверия 8 (499) 743-02-72, а также по телефону спасения – 01, с мобильного – 112 или 101.

• если вы заметили источник возгорания на открытой территории, даже в нескольких сотнях метров от вашего дома, не поленитесь его потушить! Особенно в ветреную погоду огонь способен проходить огромные расстояния и создавать угрозу строениям и целым населенным пунктам.

Помните! Если в результате указанных нарушений произошел пожар (без причинения тяжкого вреда здоровью людей), то сумма административного штрафа составляет: на граждан до 2 тыс. рублей, на должностных лиц – до 4 тыс. рублей, на юридических лиц – до 40 тыс. рублей.

Если же пожаром нанесен тяжкий вред здоровью человека или гибель, для виновного наступает уголовная ответственность.

Главное управление МЧС России по Московской области предупреждает всех жителей и гостей Подмосковья о том, что нельзя бесконтрольно выжигать траву, мусор на садовых участках и огородах. Во время отдыха на природе не разжигайте костры на торфяниках.

Отличная работа

От имени жителей пос. Чкалово и по их поручению выражаю огромную благодарность администрации городского поселения Томилино за благоустройство улицы Советская. Теперь наша улица отлично асфальтирована! Причем дорога была сделана очень быстро и качественно. Очень хочется поблагодарить за это привлеченную к работам бригаду дорожников, которая с готовностью выполнила все просьбы и пожелания местных жителей.

С уважением,
Лев Николаевич Макарович
(пос. Чкалово)

МАЛЫШИ, РОДИВШИЕСЯ В МАЕ, ИЮНЕ И ИЮЛЕ 2014 ГОДА

Арсений Чистов – 17 мая, Ульяна Ингачева – 23 мая, Марина Масловская – 26 мая, Никита Сидорин – 28 мая, Софья Халитова – 29 мая, Владимир Неганов – 30 мая, София Асланян и Ева Ведищева – 3 июня, Александр Вилков и Ольга Попова – 4 июня, Игорь Панов – 6 июня, Юлия Таровик – 8 июня, Мария Кулькова – 9 июня, Никита Лазян – 10 июня, Арина Ермакова и Елизавета Лазарева – 11 июня, Платон Измайлов и Михаил Тётушкин – 12 июня, Василиса Шикина – 13 июня, Марк Мейер – 15 июня, Дарья Каменева и Руслан Озеров – 16 июня, Ульяна Рукинова – 18 июня, Арина Джураева и Ульяна Гришина – 22 июня, Артем и Максим Беляевы – 23 июня, Макар Макеев – 25 июня, Павел Мельников – 29 июня, София Половникова – 1 июля, Максим Летов – 2 июля, Петр Бабич – 8 июля, Николай Коровин – 9 июля, Герман и Агния Митяевы – 10 июля, Денис Ермолинский – 11 июля, Елизавета Титова – 13 июля, Елисей Касаткин – 18 июля, Александра Мазеева – 20 июля, Кира Камагина – 21 июля, Эвелина Мустафаева – 25 июля.



Архив – сердце ЗАГСа

История ЗАГСа идет рука об руку с историей нашего района, сохраняя юридическую историю ее жителей.

Подписывая документы в органах ЗАГСа, вы совершаете юридически значимые действия и берете на себя высокие обязательства друг перед другом, родными, близкими, перед будущими поколениями и тем самым создаете свою историю.

В нашем архиве более 3500 тысяч книг, которые хранят в себе не одну историю с 1935 года. История рода – это дань уважения к своим предкам, предыдущим поколениям и является частичкой истории всего народа, своей страны, и именно она лежит в основе одного из важнейших человеческих чувств: патриотизма, любви, гордости за свою отчизну.

Как отмечает начальник Главного управления ЗАГСа Московской области Е.Э. Филатова, архив служит Главным украшением любого ЗАГСа.

Все записи актов гражданского состояния, зарегистрированные Люберецким управлением ЗАГСа Главного управления ЗАГСа Московской области, ежемесячно объединяются и бережно хранятся в архиве Управления, двери которого открыты для граждан, желающих при необходимости восстановить документальное подтверждение своих корней.

Е.А. КРАСНОРУЦКАЯ, К.Н. БАХАРЕВА,
главные специалисты Люберецкого ЗАГСа



ПОДДЕРЖИМ НАШИХ ФУТБОЛИСТОВ!

21 АВГУСТА

Первенство Люберецкого района среди ветеранов 50+ «Урожай» Томилино – ФК «Красково» Начало в 19:30

27 АВГУСТА

Первенство Люберецкого района среди мужских команд «Урожай» Томилино – ФК «Синие стрелы» Красково Начало в 19:30

2 СЕНТЯБРЯ

Первенство Люберецкого района среди ветеранов 40+ «Урожай» Томилино – ФК «Лыткарино» Начало в 19:30

3 СЕНТЯБРЯ

Первенство Люберецкого района среди мужских команд «Урожай» Томилино – ФК «Заря» Москва Начало в 19:30

Нашего родного, бесконечно любимого

Артура Шатилова

поздравляем с прекрасной датой – 14-летием!

Расти здоровым, счастливым, любимым, будь всегда таким же солнечно-позитивным, озорным и смешливым! Пусть все преграды рассыпаются, горести быстро забываются и только хорошие люди в жизни встречаются! Пусть исполнятся все твои добрые намерения и искренние желания!

Если наша любовь сможет сделать тебя богатым, то ты непременно станешь миллиардером. Спасибо, что ты есть у нас, наш самый лучший Король Артур, наш солнечный Король Лев!

Папа, мама, бабушки, тети, двоюродные и троюродные сестры

В МОУ Гимназия № 18 на постоянную работу требуются **учителя математики, русского языка и литературы** (педагогическое образование обязательно), **воспитатель ГПД**.
Тел. 8 (495) 557-47-33

ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ В ПОС. ТОМИЛИНО ТРЕБУЮТСЯ:

- **ВОДИТЕЛЬ-ЭКСПЕДИТОР** кат. В 3/п договорная.
- **УКЛАДЧИЦА** 3/п 26 000 руб.
- **БАРМЕН-КАССИР** 3/п 22 000 руб.
- **МАСТЕР СМЕНЫ** 3/п 30 000 руб.

Для работников производства - бесплатное питание, компенсация за проезд. Оформление по ТК РФ. Приглашаем граждан РФ. Граждан СНГ - с разрешением на работу.

8 (495) 978-96-95

Телефон редакции газеты «Томилинская Новь»
8 (495) 557-64-33

Сердечно поздравляем со славным юбилеем нашего любимого мужа, папочку, дедушку и прадедушку

Михаила Ивановича САЗОНОВА!

С юбилеем тебя поздравляем!
Много счастья, здоровья желаем.
Пусть печали пройдут стороной,
Мы всегда будем рядом с тобою.

Будь здоров и не болей,
О прошедшем не жалея,
Очень любим мы тебя
И желаем мы, любя:

Десять раз по восемь лет,
Это долгой жизни след,
Ты — история живая,
А для нас — душа родная!

Нам на радость жить подольше,
Счастья увидеть побольше!
Внуков, правнуков растить
И всегда веселым быть!

Жена Ольга Федотовна, дочь Любовь и зять Евгений, сын Михаил и невестка Кристина, внуки Алексей и Юлия, Василий и Марина, Евгений и Маша, Ольга, Анна, Екатерина, Алексей; правнуки Егорка и Ульяна

Один из старейших и самых уважаемых жителей Томилино

Павел Васильевич СТРЕЛКОВ

отметил 95-летие!

Администрация, депутаты городского поселения Томилино, Совет ветеранов и томилинский актив Люберецкого отделения Союза женщин Подмосковья от всей души поздравляют Павла Васильевича с этим важным, красивым и значимым событием!

Уважаемый Павел Васильевич!

От имени всех жителей Томилино низко кланяемся Вам за каждый день Вашей героической, наполненной ратными подвигами и честным трудом жизни! Мы все пред Вами в неоплатном долгу за то, что живем под мирным небом, имеем возможность работать, растить детей, учиться, реализовывать самые смелые планы, мечтать.

Самое главное, что хотим вам пожелать, – здоровья и еще раз здоровья! Пусть Вас всегда окружают любящие и заботливые близкие люди и каждый новый день дарит вам массу мгновений радости.

Строительство пешеходного моста на железнодорожной станции «Красково»

Согласно программе по обеспечению безопасности пассажиров на железнодорожном транспорте, утвержденной ОАО «РЖД», на станции «Красково» осуществляется строительство пешеходного моста для перехода пассажиров с одной стороны станции на другую и, соответственно, на пассажирскую платформу. Для маломобильных групп населения и инвалидов будут предусмотрены мобильные, лестничные подъемники «Стармакс».

После открытия пешеходного моста для пешеходов переходы через железнодорожные пути с торцевых сторон платформ будут демонтированы.

Люберецкое управление социальной защиты населения

Вниманию малообеспеченных семей, получающих ежемесячное пособие на ребенка

Отдел по делам семьи и детей Люберецкого управления социальной защиты населения Министерства социальной защиты населения Московской области сообщает, что в связи с подготовкой детей к школе выплата ежемесячного пособия на ребенка за сентябрь 2014 года будет произведена в августе 2014 года.

Информационное сообщение о погашении задолженности гражданами по имущественным налогам

Межрайонная ИФНС России № 17 по Московской области уведомляет о необходимости погашения образовавшейся задолженности гражданами по имущественным налогам (налоги за землю, транспорт и имущество)

При несвоевременной уплате на всю сумму задолженности начисляются пени за каждый день просрочки в процентах от неуплаченной суммы налога.

Узнать о размере задолженности налогоплательщики могут, обратившись к сервису «Узнай свою задолженность», который позволит гражданам в течение нескольких секунд сформировать платежный документ для погашения долга и оплатить его в режиме он-лайн.

Кроме того, все о своих налогах можно узнать, зайдя на сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Обращаем внимание!

Предоставление льгот по имущественным налогам физических лиц носит заявительный характер. В связи с этим налогоплательщикам, имеющим право на льготы, включая лиц, достигших пенсионного возраста и получающих пенсию в соответствии с пенсионным законодательством Российской Федерации, необходимо обратиться с заявлением и приложением подтверждающих документов в налоговый орган:

- по месту нахождения объекта недвижимого имущества и земельного участка;
- по месту жительства – в случае получения льготы по транспортному налогу.

НАПОМИНАЕМ о необходимости своевременной уплаты налога на имущество, земельного и транспортного налогов физическими лицами за 2013 год.

Компания «Ваш Балкон»

ЗАВОДСКОЕ ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ И ЛОДЖИЙ

PVK-AL PROVEDAL

ОКНА Гарантия на все виды работ

ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА, НАСТИЛ ПОЛОВ, УСТАНОВКА ВЫНОСА, КРЫШИ, САЙДИНГ

РАСЧЕТКА 0%

(495) 518-22-85
(495) 518-70-15

Мобильный риэлтор в Вашем районе!
поможет с максимальной выгодой для Вас и в кратчайшие сроки

КУПИТЬ, ПРОДАТЬ, СДАТЬ, ОБМЕНИТЬ НА БОЛЬШУЮ ИЛИ МЕНЬШУЮ ПЛОЩАДЬ ВАШУ НЕДВИЖИМОСТЬ

<p>Работаем с:</p> <ul style="list-style-type: none"> - вторичной недвижимостью - новостройками - загородной недвижимостью - участками - коммерческой недвижимостью 	<p>Дополнительные услуги:</p> <ul style="list-style-type: none"> - подготовка документов к сделке - оформление в собственность (приватизация, наследство, дарение) - восстановление документов - помощь в получении ипотеки
---	--

СРОЧНЫЙ ВЫКУП КВАРТИР ЧАСТНЫХ ИЛИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ, В Т.Ч. С КОММУНАЛЬНЫМИ ДОЛГАМИ, В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ.

* Полное юридическое сопровождение и прозрачность сделки.
** Индивидуальный подход.
*** Всегда в наличии потенциальные клиенты и объекты недвижимости.
КОНСУЛЬТАЦИИ И ОЦЕНКА ВАШЕЙ НЕДВИЖИМОСТИ БЕСПЛАТНО!!

МОБИЛЬНЫЙ РИЭЛТОР В ВАШЕМ РАЙОНЕ
8 (926) 418-28-11 / 8 (964) 511-48-92 / 8 (926) 557-92-02

ДЕТЯМ И ВЗРОСЛЫМ!
РАЗГОВОРНЫЙ АНГЛИЙСКИЙ, ШКОЛА ТАНЦА, ИЗОСТУДИЯ, ЛОГОПЕД, РАЗВИВАЙКА, ГРАМОТЕЙКА, ДНИ РОЖДЕНИЯ.
8 (926) 097-23-20

НОВОСТИ НА ТЕЛЕКАНАЛЕ «ТОМИЛИНО» ТВ:

- с понедельника по пятницу в 8:00, 12:00, 16:00, 20:00;
- в субботу и воскресенье в 11:00, 15:00, 19:00.

Наш сайт в интернете www.tomilino.tv

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
(в соответствии со статьей 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 190-ФЗ (с изменениями и дополнениями), Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления» от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ, Решением Совета депутатов муниципального образования поселок Томилино от 16.06.2006 г. №10/2 «Об утверждении Положения о порядке проведения публичных слушаний и учета мнения граждан при осуществлении градостроительной деятельности на территории муниципального образования поселок Томилино Люберецкого района Московской области», Постановлением администрации городского поселения Томилино «О проведении публичных слушаний» от 15.08.2014 г. № 355-ПА)

Администрация муниципального образования городское поселение Томилино Люберецкого района Московской области извещает о проведении публичных слушаний, которые состоятся 28 августа 2014 г. в 15:00 в здании администрации городского поселения Томилино по адресу: Московская обл., Люберецкий р-н, р.п. Томилино, ул. Пушкина, д. 9-9 а, кабинет 4 по проекту планировки территории земельного участка с местоположением: Московская область, Люберецкий район, пос. Томилино, ул. Хомякова, д. 20/1, разработанному ООО «МЕТРОТРАНСПРОЕКТ» в целях реконструкции здания нежилого назначения (ресторанного комплекса).

Приглашаются все желающие и заинтересованные лица принять участие в публичных слушаниях.

Участники публичных слушаний вправе представлять в администрацию городского поселения Томилино свои предложения и замечания, касающиеся вышеуказанного вопроса, в срок до 27 августа 2014 г.

С материалами проекта планировки территории можно ознакомиться в Управлении архитектуры и градостроительства администрации городского поселения Томилино по адресу: пос. Томилино, ул. Потехина, дом 12, каб. 4 по рабочим дням с 15:00 до 17:00, телефон для справок 8 (495) 557-43-55.

Администрация муниципального образования городское поселение Томилино